

济南按比例抽查干部个人事项

隐瞒或故意填报不实一律不提拔

记者10日从济南市组织工作暨组织部长会议上获悉,济南今后每年都将按比例随机抽查核实领导干部个人有关事项,凡是拟提拔的考察对象、拟列入后备干部人选的必查。

本报记者 刘雅菲

考察评价 防止简单以GDP论英雄

对拍脑袋决策、拍胸脯蛮干造成恶劣影响的干部,将记入考察纪实档案,终身追究责任。

今年,济南将建立完善干部综合考察评价机制,多渠道、多层次、多侧面、多时段了解干部,纠正过去不提拔不考察、不任用不谈话、急用现找等片面做法。

考准考实干部政绩,是综合考察评价干部的重要内容。今年,济南还将引导干部树立科学发展观和正确政绩观,防止简单以国内生产总值增长率论英雄。济南将加大民生改善、社会进

步、生态效益等指标的考核权重,适当增加差异化、个性化指标。同时,还将完善责任追究办法,对拍脑袋决策、拍胸脯蛮干造成恶劣影响的干部,将记入考察纪实档案,终身追究责任。

选拔任用 区分不同情况,不搞一刀切

在酝酿动议环节,要以综合考察评价结果为依据,既不能搞临时动议,也要防止综合考察评价与酝酿动议脱节。

在干部选拔任用方面,济南将建立健全有效管用、简便易行的选人、用人机制。用好干部综合考察评价结果。在酝酿动议环节,要以综合考察评价结果为依据,既不能搞临时动议,也要防止综合考察评价与

酝酿动议脱节。改进民主推荐方式,探索完善个别谈话推荐前置、民主推荐分类计票、署名推荐、差额推荐、延伸考察等办法,同时,以民主推荐印证平时掌握情况,将民主推荐与日常考察、年

度考核、一贯表现和用其所长、人岗相适等情况综合考虑,防止简单“以票取人”。而且,济南还将根据岗位需要,区分委任制、选任制,专业性、结构性干部等不同情况,采取相应的选拔方式,不搞“一刀切”。

管理监督 谈话必须开门见山指出问题和不足

组织部长和干部谈话,也必须开门见山指出问题和不足,教育引导干部正确认识自己、摆正位置,自觉做到敬畏法纪、敬畏组织、敬畏群众。

在对干部的管理和监督方面,今年,济南将加强对干部的经常性管理监督。今后,组织部长和干部谈话,也必须开门见山指出问题和不足,教育引导干部正确认识自己、摆正位置,

自觉做到敬畏法纪、敬畏组织、敬畏群众。今年,济南还将严格执行领导干部个人有关事项报告制度。按照中组部要求,济南市今后每年都会按比例随机抽查核

实领导干部个人有关事项。据了解,济南市凡是拟提拔的考察对象,拟列入后备干部人选的必查。而且,对故意不如实填报或隐瞒不报的,一律不得提拔任用或列入后备干部名单。

浙赣皖三省已实施“单独两孩”

上海、江苏等9个省份已备案

据新华社2月10日电 记者10日从国家卫生计生委获悉,目前,浙江、江西、安徽3个省已经正式启动实施“单独两孩”政策。上海、江苏等9个省份已按要求通过备案程序。

国家卫生计生委新闻发言人姚宏文表示,中共中央、国务院关于调整完善生育政策的意见中要求各省人民政府制定“单独两孩”实施方案要报国务院主管部门备案,按照这个要

求,一些省人民政府报来了备案材料,国家卫生计生委专门成立了调整完善生育政策的领导小组,在领导小组的领导下,按照启动实施“单独两孩”政策备案工作方案的要求,组织审核了各地的备案材料。

姚宏文说,经过认真研究,认为上海、江苏等9个省区市启动实施“单独两孩”政策的各项准备工作比较充分,同意其报备意见。现在已经有3个省份在

开始实施“单独两孩”政策。

姚宏文表示,在回复报备意见的同时,国家卫生计生委还对各地建立出生人口监测和预警机制,做好相关政策的衔接,进一步加强公共服务等等方面提出了建议。在2014年的计划生育工作中,稳妥扎实有序实施“单独两孩”政策是重点。

姚宏文强调,今年的计划生育工作也有一些重点任务。

要精心做好调整完善生育政策的工作,要认真制定“单独两孩”政策的实施细则,完善配套的政策措施和工作机制,做好调查摸底和科学预测,把人口数据搞准,把实施方案做细,把工作预案做细,做好国家层面的方案、备案工作,规范审批流程、简化手续,方便群众,切实把好事办好,不能再出现办证难的问题,否则改革的效果会大打折扣。



头条链接

广东上海已率先抽查

据《深圳特区报》报道,《中共广东省委常委班子党的群众路线教育实践活动整改方案》2013年12月23日正式发布。其中在落实领导干部报告个人有关事项制度方面要求,2014年上半年,完成省管干部个人报告有关事项的汇总分析工作;2014年年底,将领导干部报告事项汇总分析延伸到市管干部。

2013年3月,广州市纪委称,南沙区的领导干部重大事项申报工作将加大抽查核实力度,初步考虑按照15%的比例进行。广州市纪委新闻发言人梅河清解释,15%的抽查率只是初步拟定,选择这一比例的原因是考虑到如果比例设定太高,抽查核实的工作太大,纪检部门的人力难以承担。

随后的4月初,上海也规定将开展领导干部个人有关事项报告材料的抽查核实工作。抽查核实对象拟扩大为部分市管干部和所有拟新提拔为市管干部的人员;抽查核实内容拟扩大为目前要求领导干部申报的全部内容。

据东方早报

建立干部监督信息库

今年,济南将建立干部监督信息库,通过对干部的日常监督、综合监督、跟踪监督,多渠道了解干部的工作作风、精神状态和工作成效,记入平时考察档案,纳入监督信息库。对不思进取、碌碌无为、不负责任的干部,及时采取相应的组织措施,着力解决干部不出事不监督的问题,改变过去只监督干部不犯错、不监督干部不作为的做法。

军职干部公差住普通套间

经军委领导批准,总后勤部日前修订颁发《军队差旅费管理规定》。

调整经费开支限额。适当调整了城市间交通费、住宿费、伙食补助费、市内交通费和行李托运费等标准限额,保障军队人员出差合理需求。团职以下干部由两人住一个标准间,调整为住单间或标准间;军职干部不分正副职,统一调整为住普通套间;义务兵和供给制学员可乘坐高铁或动车组列车;将杂支费改为市内交通费,在限额标准内凭据报销。

增设违规惩戒条款。明确军队人员因公出差要严格执行乘坐交通工具、住宿、伙食等限额标准,食宿由接待单位安排的,必须按规定交费。对超标准乘坐交通工具,超额食宿的,超出部分由个人自理;对违反规定报销个人探亲旅游费用、虚构出差虚开发票、转嫁报销差旅费的,追缴违规款项,并区分不同情况,分别给予通报批评、扣发当年奖励工资等处罚。

据新华网

上网更快 覆盖更广 体验更好

中国联通山东省分公司祝全省人民
马到成功 精彩在沃

选4G 就选沃

精彩在沃

上网快 就选沃
www.10010.com